

## DATENBLATT



Abtastung: ROG AimPoint-Sensor mit 36.000 dpi, ASUS ROG Omni Reciever Anschluss: ROG SpeedNova Wireless-Technologie, Farbe: schwarz

Modellnummer: 90MP02W0-BMUA00

EAN: 4711081936428



**ASUS ROG Harpe Ace, Aim Lab Edition Gaming Maus, wireless** 

139,90 € inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten

ArtikelnummerHerstellerLieferzeitDatum631127ASUS2 - 4 Werktage10.05.2024

Von professionellen E-Sportlern getesteter FormfaktorAim Lab Settings Optimizer: Die Synergistic Software analysiert die Stärken und StileLeichtes 54-Gramm-DesignROG AimPoint optischer Sensor

ROG und Aim Lab haben sich zusammengetan, um mit der kabellosen Gaming-Maus ROG Harpe Ace Aim Lab Edition die Messlatte für Esports-Gaming höher zu legen. Diese ultraleichte 54-Gramm-Maus wurde für Esport-Athleten und aufstrebende Gaming-Profis entwickelt und verfügt über die Aim Lab Settings Optimizer-Funktion, die die Leistung des Spielers misst und analysiert, um die bestmögliche Einstellungs-Kombination zu erstellen und so deine Stärken auszuspielen.

Die ROG Harpe Ace wurde in Zusammenarbeit mit den besten Esport-Profis und Weltrekord-Zielern von Aim Lab entwickelt. Umfassende Einblicke in die Bedürfnisse von Esport-Spielern haben unsere Designer und Ingenieure dazu veranlasst, 15 verschiedene Versionen der ROG Harpe Ace zu entwerfen, bis das empfindliche Gleichgewicht von Form und Gewichtsverteilung erreicht ist.

Jeder Spieler hat Stärken und Eigenschaften, die einzigartig sind. Der Aim Lab Settings Optimizer hilft dir dabei herauszufinden, was deine Stärken sind - und hilft dir dann, die Harpe Ace so einzustellen, dass sie deine Stärken ausspielt. Die Software führt dich durch eine Reihe von speziell entwickelten Tests, analysiert deine FPS-Spielgewohnheiten und schlägt dann Einstellungen vor, die auf deinen Spielstil zugeschnitten sind.











## ASUS ROG Harpe Ace, Aim Lab Edition Gaming Maus, wireless

Gewicht & Abmessungen

wicht 0.1 kg